
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 6 x HP (Frühstücksbüffet, 3-Gang-Wahlmenü)

- Fährüberfahrt Bodensee

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kurtaxe zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%Hinweise:

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

03.06.2024 - 09.06.2024 - Hotel Adler

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

999 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

999 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC -

Halbpension

1179 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1049 €

Bodensee - 7 Tage

Mit malerischen Orten wie: Freiburg – Klosterkirche Birnau – Überlingen

Meersburg – Friedrichshafen – Lindau – Bregenz – Konstanz – Stein am Rhein

1. Tag: Anreise – Freiburg

Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Straßburg nach

Freiburg im Breisgau. Bummeln Sie durch das bekannte

Schwarzwaldstädtchen mit seinem mittelalterlichen

Ambiente und vielen historischen Gebäuden.

Anschließend Weiterfahrt zu unserem Zielort

Immenstaad am mittleren Bodensee.

2. Tag: Birnau – Überlingen – Meersburg

Sie besuchen heute zuerst die bekannte

Wallfahrtskirche Birnau mit ihrer reizvollen Lage

inmitten der Weinberge. Von hier aus bietet sich ein

atemberaubender Ausblick über den Bodensee. Nach

kurzer Fahrt erreichen Sie das charmante Städtchen

Überlingen, das mit seiner schönen und langen

Uferpromenade mit zahlreichen Cafés besonders

einladend ist. Am Nachmittag sehen Sie Meersburg mit

der sehr schönen Altstadt, der Promenade direkt am

See und der Meersburg, der ältesten Burg

Deutschlands. In Ober- und Unterstadt laden etliche

Cafés und Weinlokale zum gemütlichen Verweilen ein.

3. Tag: Freizeit oder Insel Mainau

Der heutige Tag steht Ihnen in Immenstaad mit seinem

typisch schwäbischen Flair zur freien Verfügung.

Unternehmen Sie einen Spaziergang durch den Ort

oder entlang des herrlichen Seeufers mit der sehr

schönen Promenade. Ab der Anlegestelle Immenstaad

können Sie mit der Bodenseeschifffahrtsflotte (MP)

viele Ausflugsziele rund um den See erreichen, z.B.

auch zur berühmten Insel Mainau (Eintritt MP). Es

erwartet Sie ein Meer aus Pflanzen und Blüten und das

barocke Schloss mit Kirche und Park. Eine Wanderung

in die nahe Berglandschaft oder auf einem der

Themenspazierwege (Apfelweg, Bodenseepfad) ist

ebenfalls empfehlenswert.

4. Tag: Immenstaad – Friedrichshafen

Der Vormittag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Am Nachmittag fahren wir Sie ins

nahe gelegene Friedrichshafen, die Messe- und

Zeppelinstadt am See mit dem Schloss und der

barocken Schlosskirche.

5. Tag: Lindau – Bregenz

Am Morgen fahren Sie am Bodensee vorbei zur

romantischen Halbinsel Lindau, die als eine der

schönsten Städte im “Schwäbischen Meer” gilt.

Entdecken Sie zu Fuß die historische Altstadt mit ihren

malerischen Gassen und dem Alten Rathaus. Am

Nachmittag besuchen Sie Bregenz. Die

Landeshauptstadt Vorarlbergs ist vor allem bekannt für

ihre einzigartige Seebühne. Sie haben auch

Gelegenheit zur Auffahrt auf den Pfänder (MP) – den

Hausberg von Bregenz – wo Sie einen einzigartigen

Panoramablick auf den Bodensee, Österreich,

Deutschland, die Schweiz und über 240 Alpengipfel

haben.

6. Tag: Konstanz – Stein am Rhein

Am Vormittag fahren Sie mit der Bodenseefähre ab

Meersburg nach Konstanz, der größten Stadt am

Bodensee mit dem imposanten Münster. Hier können

Sie einen Bummel durch die malerische Altstadt mit

dem Rathaus im Renaissancestil unternehmen.

Anschließend geht es vorbei am Untersee ins

historische Städtchen Stein am Rhein. Das

mittelalterliche Kleinod hat mit seinen stattlich

bemalten Fachwerkhäusern, den schmucken Erkern

und der einladenden Uferpromenade viel zu bieten.

Nach einem Aufenthalt fahren Sie über Radolfzell und

Ludwigshafen zurück zum Hotel.

7. Tag: Rückreise

Am Vormittag treten Sie die Heimreise an. Ankunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Hotel Adler

Sie wohnen im Hotel Adler in Immenstaad in zentraler

Lage im Ortskern, nur wenige Gehminuten vom See

und ca. 15 Minuten vom Strand- und Freibad entfernt.

Das Haus verfügt über gemütliche Gasträume, Lift,

Restaurant, Frühstücksraum und einen Biergarten. Alle

Zimmer sind mit Du/WC, Föhn, Kabelfernsehen und

WLAN ausgestattet.
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